

张雨浦在基层党建联系点调研时强调

提升党史学习教育质效 推动乡村振兴和基层党建开新局

本报23日讯(黑龙江日报全媒体记者李民峰)23日,省委常委、秘书长张雨浦到林甸县鹤鸣湖镇建设村,调研指导基层党建联系点的党史学习教育和基层党建等工作。

张雨浦走访慰问了“光荣在党50年”老党员,实地察看了建设村党员服务中心在建项目,主持召开座谈会,听取了基层党建联系点建设村、东南社区党史学习教育等工作汇报。张雨浦强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育的重要论述,深刻领会学党史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的内涵要义,从基层实际出发,学党史、悟思想要在“深”

字上下功夫,办实事、开新局要在“实”字上下功夫,进一步提升学习质效。要坚持学用结合,把增强宗旨意识、弘扬艰苦奋斗精神、提升改革创新意识、强化科学态度与乡村振兴紧密结合起来。在推进乡村振兴中,要坚持科学规划、系统谋划、统筹推进,确保学习教育成果转化为经济发展和民生改善的成效。要以党史学习教育为契机,切实加强基层党的建设,不断提升基层党员干部的政治能力和基层党组织的治理能力,更好发挥先锋模范作用和战斗堡垒作用,为龙江全面振兴发展作出积极贡献。

王兆力在主持书记专题会议时强调

全面排查风险隐患 抓实抓牢安全生产工作

本报23日讯(黑龙江日报全媒体记者马智博)23日下午,省委常委、哈尔滨市委书记王兆力主持召开书记专题会议,听取哈尔滨市燃气安全生产工作有关情况汇报,分析研判存在的问题,研究部署下步工作。王兆力强调,各地区各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要指示精神,深刻汲取湖北十堰燃气爆炸事故教训,全面落实省委省政府和市委市政府关于做好当前安全生产工作的各项部署要求,以“十查十治”为重点,全覆盖排查隐患,全方位防范风险,全链条落实责任,为建党百年营造安全稳定的良好环境。

王兆力指出,各级各部门要进一步转变作风,注重总结燃气事故教训,有的放矢抓实整改。要针对第三方施工破坏管线、占压管线、私接管线、盗窃燃气等问题,强化措施、完善制度,加大对违法行为的处罚力度,提升安全生产违法成本。

王兆力在哈尔滨市防止干预司法“三个规定”“四长”宣讲会暨党政领导干部严格执行“三个规定”公开承诺会议上强调

自觉做遵守“三个规定”的表率 积极营造风清气正的法治环境

本报23日讯(黑龙江日报全媒体记者刘莉)23日上午,哈尔滨市防止干预司法“三个规定”“四长”宣讲会暨党政领导干部严格执行“三个规定”公开承诺会议召开,学习宣讲防止干预司法“三个规定”,严明纪律、落实责任,教育促进全市各级党员领导干部严格执行规定、自觉接受监督,积极营造风清气正的法治环境。省委常委、哈尔滨市委书记、哈尔滨政法队伍教育整顿领导小组组长王兆力主持会议并讲话。

会上,相关部门主要负责同志围绕“三个规定”,结合工作实际进行了全面讲解。与会同志签订了《党政领导干部严格执行“三个规定”十项承诺书》。

省委党校举办高端智库论坛

本报23日讯(黑龙江日报全媒体记者贾晶)23日,由省委宣传部主办、省委党校(省行政学院)承办的“开启新征程 奋进十四五”高端智库论坛在省委党校召开。国务院发展研究中心宏观经济研究部张立群研究员、中国社会科学院农村发展研究所研究员党国英教授等国内知名专家学者及省内专家为龙江振兴发展献智献策。

此次论坛是省委庆祝建党百年举办的四场系列高端智库论坛的首场,其他三场主题分别为“抓住新突破 解决安全与发展”“扩大对外合作 打造中国自贸区建设新样板”“维护粮食安全 端好中国饭碗”。

便民热线统一归并

12345 将打造我省政务服务总客服

本报讯(黑龙江日报全媒体记者曲静)近日,省政府办公厅印发《黑龙江省进一步优化政务服务便民热线工作的实施方案》。根据方案,2021年年底,除110、119、120、122等紧急热线外,各地、各部门设立的政务服务便民热线以及国务院有关部门设立并在我省接听的政务服务便民热线实现一个号码服务,统一为“12345政务服务便民热线”。

督察、评价反馈、绩效管理、分析研判的业务闭环,建设集咨询、投诉、求助、建议、举报等功能为一体的热线平台。打造便捷、统一、高效、规范、智慧的政务服务“总客服”。

荒沟电站又一成果达国际先进水平



本报讯(邱丰丰 肖玉鑫 黑龙江日报全媒体记者徐佳倩)近日,省百大项目荒沟抽水蓄能电站项目管理和工程施工单位依托荒沟电站工程联手开发完成的“大型水电站水力机械辅助系统工厂化预制与数字化安装关键技术”,经中国电力建设集团专家组鉴定达到国际先进水平。

中国500最具价值品牌揭晓

我省10个品牌入选

本报讯(黑龙江日报全媒体记者桑蕾)第十八届“世界品牌大会”22日在北京举行,会上“中国500最具价值品牌”揭晓,我省共有10个品牌入选,排名全国第十。

我省入选的10个品牌分别为排名第49位的北大荒、第112位的寒地黑土、第150名的飞鹤、第161名的九三、第171位的完达山、第420位的丰缘、第427位的金谷农场、第466位的葵花、第488位的亲民食品和第490位的小康龙江。

2021年度《中国500最具价值品牌》的总价值为278953.20亿元,比去年增加32032.62亿元,增加幅度为12.97%。共有57个中国品牌的价值超过1000亿元,比去年增加了4个。世界品牌实验室编制中国品牌价值报告已是第18个年头,2004年入选门槛仅为5亿元,前500名品牌的平均价值为49.43亿元。18年后的2021年,入选门槛已经提高到30.68亿元,而前500名品牌的平均价值高达557.91亿元,增加幅度为1028.69%。

Table with 5 columns: 2021排名, 品牌名称, 品牌拥有机构, 品牌价值, 上市. It lists 10 brands from Heilongjiang province and their respective values and market status.

榜单中具有全国范围影响力的品牌有439个,占87.80%;具有世界性影响力的品牌数为61个,占12.20%,比去年略有增加。与去年相比,汽车、旅游服务、媒体等受疫情影响大的行业入选品牌数量明显下降,而食品饮料、金融、农业等“刚需”行业入选品牌均有不同程度增加。

从本届《中国500最具价值品牌》区域分布来看,北京有91个品牌入选,名列第一,主要原因是盈利能力强的央企总部集中在北京;广东和山东分别有86个和44个品牌入选,位居第二和第三。根据入选品牌影响力范围大小,可按照全国性、世界性品牌进行划分。榜单中具有全国

范围影响力的品牌有439个,占87.80%;具有世界性影响力的品牌数为61个,占12.20%,比去年略有增加。

我省入围的品牌中,有4个属于农业品牌、5个食品饮料品牌、1个医药品牌,仅有两家属于上市企业,入围总数比去年增加了5个。

关注高考

我省发布高考成绩复核复审办法

本报讯(黑龙江日报全媒体记者蒋平)23日,记者从省招生考试院获悉,根据有关规定,结合我省工作实际,我省发布普通高等教育考试招生全国统一考试成绩复核及复审办法。

办法指出,高考成绩复核工作分为复核和复审,分别由高考准考证、居民身份证到报名所在市(地)、县(市、区)招生考试机构评卷工作办公室和省招生考试委员会办公室负责实施。考生可以申请复核的事项包括考生手写姓名、准考证号是否与条形码相符、是否考生本人答卷、是否有漏评、小题得分是否漏统

(登)、各小题得分合成后是否与提供给考生的成绩一致等。评分宽严等超出该规定事项范围的申请不予受理。

办法规定,高考成绩发布后,考生如对本人的高考成绩存有异议,应于6月25日17时前,持本人准考证、居民身份证到报名所在市(地)、县(市、区)招生考试机构提出成绩复核申请。市(地)、县(市、区)招生考试机构负责受理、汇总本地区考生的高考成绩复核申请,并及时报送至省招生考试院。未按规定方式或不在规定时

间内提出的申请不予受理。高考评卷工作办公室对考生申请的评卷内容进行复核,并将复核结论反馈给各市(地)、县(市、区)招生考试机构。各市(地)、县(市、区)招生考试机构负责本地区考生复核结论的送达和解释工作。

此外,考生如对复核结论仍有异议,可在接到复核通知后,务必于当日内向市(地)、县(市、区)招生考试机构提出书面复审申请。未按规定方式或不在规定时间内提出的申请不予受理。市(地)、县(市、区)招生考试机构受

理后须及时报送省招生考试院。省招生考试委员会办公室成立复审组,对向复核结果仍提出质疑的做出最终认定,由市(地)、县(市、区)招生考试机构负责及时将复审组认定结果书面送达考生本人。在复核或复审中,如发现考生成绩有误,确需变更成绩的,由复核组或复审组出具变更报告,按程序在高考成绩数据库中予以变更,并重新下发高考成绩通知单。复审组做出最终结论后,不再受理考生其他有关的异议申请。

高校招生计划内容有更正

本报23日讯(黑龙江日报全媒体记者吕晓艳)《2021年黑龙江省普通高等招生计划》公布后,经高校核实确认,23日,我省招生考试院对《2021年黑龙江省普通高等招生计划》中部分内容进行更正。

1.本科提前批次,第37页,江西警察学院(院校代号0115)招生的“理工类”“经济犯罪侦查”专业(专业代号01),该专业女生1人,男生5人;“文史类”“经济犯罪侦查”专业(专业代号01),该专业只招男生。

2.为更好地服务考生,进一步优化高考网络查分云平台,近日,省联通公司和省移动公司对高考查分云平台进行了系统调整升级,将原查分云平台网址(考生必读,第3页,“五、公布成绩”中的“省联通公司云平台、省移动公司云平台”)调整为:

Table listing updated URLs for the examination platforms: 省联通公司云平台 and 省移动公司云平台.

25日起分三次网报志愿

本报讯(黑龙江日报全媒体记者吕晓艳)24日我省招考院以及各市(地)、县(市、区)招考机构发布高考成绩,25日起分三次网上填报志愿。

第一次:6月25日-28日(每天系统开放时间为9:00-22:00)

填报文史类和理工类提前批次录取的高校和专业志愿:军队、公安、消防和司法本科高校,部分普通本科高校(专业),香港中文大学、香港城市大学,招飞本科高校及专业,黑龙江公安警官职业学院;贫困地区定向招生本科专项计划(国家专项)的高校;艺术类本科提前批次、艺术类本科批录取的高校和专业志愿。

第二次:7月2日-7月5日(每天系统开放时间为9:00-22:00)

填报文史类和理工类本科第一批次、本科第二批次、体育类本科批次、高校专项计划、高水平艺术团、高水平运动队录取的高校和专业志愿(高校专项计划、高水平艺术团、高水平运动队在特殊类型招生志愿栏中填报志愿)

第三次:7月7日-7月9日(每天系统开放时间为9:00-22:00)

填报文史类和理工类高职(专科)提前批次、高职(专科)批次和艺术、体育类高职(专科)批次录取的高校和专业志愿。

今年5月全省查处违反中央八项规定精神问题480起

本报讯(盛雪轩 黑龙江日报全媒体记者薛立伟)2021年5月,全省各级纪检监察机关共查处违反中央八项规定精神问题480起,批评教育

帮助和处理598人,其中党纪政务处分503人。

数据显示,“在履职尽责、服务经济社会发展和生态环境保护方面不

担当、不作为、乱作为、假作为,严重影响高质量发展”方面,5月共查处问题216起,占查处形式主义、官僚主义问题总数的75.3%。违规吃喝、

违规发放津贴或福利、违规收送名贵特产和礼品礼金三类问题,分别占查处享乐主义、奢靡之风问题总数的31.1%、28.0%、14.5%。

全省查处违反中央八项规定精神问题统计表

A large data table with columns for 时期, 项目, 总计, 级别, 问题类型 (形式主义、官僚主义问题, 享乐主义、奢靡之风问题), and 其他. It provides a detailed breakdown of 480 cases across various categories and levels.